
Revision 3: 09.07.2019

Ford Ranger; Md. 2016+2019
EU-Underride guard plate with two pipes
EU-Unterfahrschutzblech mit zwei Rohren
CE-Protection de pont avant plaque avec deux tubes

15V
4314

Assembly Instruction
Montageanleitung • Instructions de montage

www.antec-online.de

article no.:
15V4314 (S) inox 
15V5314  black steel



4
M6(A2):
8,8Nm
M6:
2Nm

page / Seite  2
Revision 3: 09.07.2019

Ø 12,5

M6x20; ähnl. ISO 
7380 A2 2x

M6x35; ähnl. ISO 
7380 A2 2x

M6x60; ähnl. ISO 
7380 A2 (Md.2019) 2x

Getowell M6 2x

15V4314.1 / 15V5314.11
1x

3 2x 4 2x
15V5360 15V5126

2x2
15V5027

EU

mounting kit: 15V9314

only Modell 2019



page / Seite  3
Revision 3: 09.07.2019

Step 4

2x

Step 1

2x

Step 3 1

2

Step 5

Ø 12,5
2x

Step 6 32x

2x

M6x20 A2
2x

Step 2

Modell 2016

Step 6 42x

Modell 2019

M6x35 A2
2x

M6x60 A2
2x

M6
2x



page / Seite  4
Revision 3: 09.07.2019

Step 7

M8:
25Nm
M12:
87Nm

M6(A2):
8,8 Nm

M6:
2 Nm

Step 8


